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Problema 1. Anastasio Martinez puede elegir entre irse de vacaciones a un hotel en Picos de Euro-
pa (X, cada dia de hotel) o en el Cabo de Gata (X,). No obstante, no obtiene ninguna satisfaccion

(utilidad) si no pasa dos dias al menos enlgs Picos de Europa y 3 en el Cabo de Gata, de forma que
su funcion de utilidad es: U = (X, - 2 @
1.a. ¢(Cual es la pendiente de la curvade indiferencia en el puntl X; = 6;{(X, = 9?
a) 1

— Uz {e(X2~3) = %3

d O

U= (u-2)(p-2)  Ues 1 lr2) =%i=2

v
Rlﬂ&m\&:&: X1\3ﬁ~f’i YA 2)
W K2 G~y T T
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1.b. ¢Cual de las siguientes combinaciones de bienes pertenece a la misma curva de indiferen-
cia que el (6, 9)?

) go}) U= C{b 2) Og 2- 3)
[£:9) U(%,}i) - (6-2)(aD)=e @

X( NG

W(¥3) = 2-2)(s3) =S- 2.7@/

L 0,3) = (10-2)(8-3) = &S =%
:: [?*2) (7‘3) — é°&f"

w (lo; @) = Lo 2) (2~ 3)= & () 2/2(
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1.c. ¢(Cual seria la pendiente de la curva de indiferencia en el punt@
a) 1
b) 2/3 CE 3 )
c) 3/2 Xy X?
d) O
Pl ey = WL A2 S22,
u 2 Xl ‘2 8‘ 2 é j
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Problema 2. Mario puede realizar paseos a caballo (una unidad de X; por cada hora de paseo) en
el alojamiento rural La Finca (una unidad de X, por cada dia alojado). Mario obtiene una unidad de
utilidad combinando siempre 4 horas de equitacion por cada dia que esta alojado en La Finca.

2.a. ¢Cual de las siguientes funciones de utilidad representa sus preferencias?
a) U=4X; + X,
b) U= max (X,/4, X,)

¢) U =min {X,/4, Xo} — (\\l\(\ 3) ji( XZ?

d) U=X1X2/4 L(

XA CC&,SQ[/(O
o alomink Fhie

(e cballg v 4 Fines

W
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2.b. ¢Cual de las dos opciones siguientes sera preferida por Mario: 8 horas de paseo a caballo
y 5 dias de alojamiento; 6 20 horas a caballo y 2 dias alojado?

a) La combinacion A = (8,5)

b) La combinacién B = (20,2) m ( N EL ( XL?
¢) Le son indiferentes (-(
d) No se pueden comparar

X1 K2

(8, 5) W(&5)=min % g, s};m.'ng;f

(,20/ (2;5 u (ZO(Z%: Min Q&"ZC%( Z;Q:m»'r)ﬁ;;‘/z?

_@
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2.c. ¢Cudl es la Relacion Marginal de Sustitucion (RMS) entre las horas de paseo y los dias de
alojamiento si X; =4y X; = 1?

a) 4
b) 1
c) 2
d) No esta definida

bieses COM [ﬂ@%&mcb}
@9\ Rl \eo €>iLcT \iz(’{mrig

W@gmwlﬂe L
/

o Coaf o= (f\c\(()-
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Problema 3. El Sr. Pérez siempre toma café antes de ir a la oficina. Como es un poco goloso el café,
X4, lo toma necesariamente con dos azucarillos X,.

3.a. ¢Cual sera la funcion de utilidad que representa sus preferencias?

1 U=X,+X7
b) U=X; + 2X,
U=2X; + X,

) U =min [Xy, Xo/2]

@h{e NDQBL»CO.\’
COV\ Coto Comlu“{@ *:; @@WLQ&E%
U= i XA 7X (o mf06 2%, 1X2$
l) 17 i

/Y\\‘n))%) &%
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3.b. ¢Cual es la Relacion Marginal de Sustitucion, RMS, entre el café y el azucarillo?
a) 1
b) 2

¢) No estd definida —=> ,OI(QMQ') CQN]OZQ manjch,dx

d) 1/2 {9\ %TLS . C?b“': QIW/('LUQ),
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3.c. ¢Cudl es la utilidad del St, Pér ibqum@XO]?z>})8@

# N e.m\n))ux. éxz

m"ﬂ )) X.,& >§Z W\l n X.\
1 :

<é&4‘1> @
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Problema 4. Maria tiene la siguiente funcion de utilidad U (X4, X3) = (X4 + 1)¢(X; + 5)

4.a. ¢Cual es la pendiente de la curva de indiferencia en el punt 6@
a) 1
b) 4 u‘: 1\(/X7,f5> — 7\1 -\-5

B3

0 2 MU= A( Xy +1) & Rt

_ X2t
%K@’\Q’Wt@ Mﬁs—ﬂzb A+

tS _ o
MC L, S) = == X2
[l (Xl h) \H" >
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4.b. ;Qué combinacion de las siguientes pertenece a la misma curva de indiferencia que la

(Y\?bm vA ¢ lz,i

b2
U= (xatl) (x2+5)
W) = (t4)(s¢5 =s0=50

U [1i2e) = ( H'()( 20+5)= 2025 =58
U(21S5) = (20 (I5+S)= 3. 2070/
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4.c. ¢(Cual en la pendiente de la curva de indiferencia en el punto (1,20)?
a) (20)

D) (12,5) D X( Xy
c) (5)
d) (8)

&?O)_‘é ’:RH£3

XZ +5 — 20‘\'5; 23
Kt 1+ 2
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Problema 5. Alberto tiene unas preferencias respecto de disfrutar del cine X; o acudir al futbol X,

que pueden representarse mediante Ja_funcion de utilidad U = (Xi.Xz).
5.a. ¢Cudl serd, la RMS cuandd X, = 5 @)

a) 3/2

Us = X Ko

c) 3

S . U, = XAB
Xg G U = Ko X2
Ko foi bbo

N u| _ X'L;‘SX‘Z_ 8"2“{6\‘
RHC= T Xt S &=
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5.b. ¢Cual de las siguientes cestas de bienes (cine y futbol) representan para Alberto la misma
utilidad que la cesta X; =5y X, = 22.

a) (Xy=4;X%X,=3)
b) (Xy =20; X, =5) u 'XB )(2
c) (Xq =1; X, =250) \

d) (Xy = 4; X, = 5)

UCs) = QO&— LSO

XL X1

o)y ULYHD) = %303:63%5 :_%

5) MCZO(S):?/G34§ :W

c) w(1256) = 13 250 =250
c&) A(%S) = of=, S=6%.< :/3%
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5.c. ¢Cual sera la utilidad para Alberto de ir 5 veces a cine (X,) y 2 veces al futbol (X,) si su
funcién de utilidad fuera U = (X? X3)?

a) (100)
150)

b) (
() (50) Xl = S
d) (125) XL_ 2

u:tho XZ?
pd
U(s)2) =55 2% 25.% v
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